

ZAPISNIK S 28. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VRSI ODRŽANE 26. RUJNA 2024. godine

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Vrsi Josipa Maraš Keliš otvara sjednicu i pozdravlja sve prisutne vijećnike.

Konstatira da su pozivi za sjednicu uredno dostavljeni svim vijećnicima. Utvrđuje da su prisutni sljedeći vijećnici: Josip Perković, Josipa Maraš Keliš, Matej Vučković, Nevena Lukić, Ivan Perinić. Nisu prisutni Kristijan Perković, Anđela Brkljača, Nino Aleksić.

Utvrđuje da postoji kvorum za održavanje sjednice, te da je prisutno 5 od ukupno 8 vijećnika. Sjednici prisustvuje načelnik Luka Perinić, voditelj odjela za računovodstvo Kristian Vukić.

Predsjednica Općinskog vijeća Josipa Maraš Keliš predlaže sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice
2. Aktualni sat
3. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o zaduživanju putem financijskog leasinga
4. Odluka o plaći i drugim pravima općinskog načelnika iz radnog odnosa

Josipa Maraš Keliš: Ima li primjedbi na dnevni red ili nadopuna dnevnog reda?

Luka Perinić: Predlažem da se s dnevnog reda makne točka 4. Odluka o plaći i drugim pravima općinskog načelnika iz radnog odnosa

Josipa Maraš Keliš: Tko je za micanje točke 4. iz dnevnog reda?

Usvojeno sa 5 glasova ZA.

Josipa Maraš Keliš: Ima li još primjedbi na dnevni red ili nadopuna dnevnog reda?

Luka Perinić: Nadopunio bih dnevni red s točkom Odluka o izmjeni Odluke o izvršenju Proračuna Općine Vrsi za 2024. godinu.

Nadopuna dnevnog reda je usvojena sa 5 glasova ZA.

Josipa Maraš Keliš: Tko je za usvajanje novog predloženog dnevnog reda?

Zaključak: Dnevni red je usvojen sa 5 glasova ZA.

Ad.1.

Josipa Maraš Keliš: Prelazimo na prvu točku dnevnog reda.
Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice

Josipa Maraš Keliš: Otvaram raspravu.

Nema primjedbi na zapisnik s prethodne sjednice.

Josipa Maraš Keliš: Tko je za prihvaćanje zapisnika sa prethodne sjednice? Dajem ovu točku dnevnog reda na glasovanje.

Zaključak: Zapisnik s prethodne sjednice je usvojen sa 5 glasova ZA.

Ad.2.

Josipa Maraš Keliš: Prelazimo na drugu točku dnevnog reda. Otvaram aktualni sat načelnika.

Nije bilo pitanja.

Ad.3.

Josipa Maraš Keliš: Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o zaduživanju putem financijskog leasinga

Kristian Vukić: Mijenja se samo dio članka 2 o iznosu kredita, sve ostalo je isto.

Nije bilo pitanja.

Zaključak: : Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o zaduživanju putem financijskog leasinga je usvojen sa 5 glasova ZA.

Ad. 4.: Odluka o izmjeni Odluke o izvršenju Proračuna Općine Vrsi za 2024. godinu.

Josipa Maraš Keliš: Ima li pitanja?

Nije bilo pitanja.

Zaključak: S 5 glasova ZA je usvojena Odluka o izmjeni Odluke o izvršenju Proračuna Općine Vrsi za 2024. godinu.

S ovime je iscrpljen dnevni red, te stoga zaključujem sjednicu i zahvaljujem se vijećnicima na prisustvu.

Vrsi, 26. rujan 2024. godine

Zapisničar:
Kristian Vukić

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE VRSI
Predsjednica:
Josipa Maraš Keliš